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H(z) – prenosová funkcia

H(z) -> H(ejΩ) = H(Ω)

Poznáme 4 charakteristiky:

• A(Ω) - amplitúdová frekvenčná charakteristika
• ϕ (Ω) - amplitúdová fázová frekvenčná charakteristika• ϕ (Ω) - amplitúdová fázová frekvenčná charakteristika

• M(Ω) - magnitúdová  frekvenčná charakteristika
• φ (Ω) - magnitúdová fázová frekvenčná charakteristika

Pre tieto 4 charakteristiky platia nasledovné 3 vzťahy:
I. |A(Ω)| = M(Ω) 

II. H(Ω) = A(Ω)•ejϕ(Ω)

III. H(Ω) = M(Ω)•ejφ(Ω)



Príklad 1

H(z) = 1 – z-3
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Príklad 2

H(z) = 1 + z-2
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Príklad 3

H(z) = 2 – 2ejπ/4 • z-1 
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Príklad 4

H(z) = (1 - z-4)/(1+z-4)
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